
千葉県における男女共同参画の状況　　Ⅳ　労働

８　女性の起業に関する考え方

図表５５　女性の起業に関する考え方（千葉県）

資料出所：千葉県男女共同参画課｢男女共同参画社会の実現に向けての県民意識調査(平成26年10月)

　女性の起業についての考え方を聞いたところ，最も『そう思う※1』とした回答した割合が高かったのは「女
性の潜在労働力を活かすことができ，雇用の拡大や社会の活力に資する」で，女性(60.6％)，男性(69.1％)
で，特に男性で『そう思う※1』とした回答した割合が高くなっています。
　女性では，「男性に比べて女性は起業しにくい環境がある」についても『そう思う※1』(60.6％)，『そう思
う※1』と回答した割合は男性(54.5％)に比べ6.1 ポイント高くなっています。
　一方，最も『そう思わない※2』という回答の割合が高かったのは，「時間を有効に使うことができ，子育て
等家庭との両立が図りやすい」で，男女双方とも『そう思う※1』(女性27.6%，男性23.9%)より，『そう思わな
い※2』(女性47.5%，男性58.6%)と回答した割合が高くなっています。

※1　ここでいう「そう思う」は，「どちらかといえばそう思う」を含む。

※2　ここでいう「そう思わない」は，「どちらかといえばそう思わない」を含む。
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(%)

（ア）男性に比べて女性は

起業をしにくい環境が

ある

（イ）資金，知識，人脈等が

不足している場合が多く，

女性にはリスクが大きい

（ウ）時間を有効に使うことが

でき，子育て等家庭との

両立が図りやすい

（エ）趣味や資格を活かし，

好きな仕事ができる

（オ）生活者としての視点や，

地域資源を活かすことが

できる

（カ）女性の潜在労働力を

活かすことができ，雇用

の 拡大や社会の活力に

資する

そう思う わからないそう思わない
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